

平成 27 年 2 月 4 日

各 位

会 社 名 株式会社ジャパンインベストメントアドバイザー
代表者名 代表取締役社長 白岩 直人
(コード番号：7172 東証マザーズ)
問合せ先 取締役管理本部長 室井 智有
(TEL. 03-6804-6805)

(訂正・数値データ訂正)「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

本日開示いたしました「業績予想の修正に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正がございますので、下記のとおりお知らせいたします。

【訂正前】

1. 平成 26 年 12 月期通期連結業績予想数値の修正 (平成 26 年 1 月 1 日～平成 26 年 12 月 31 日)

	連結売上高	連 結 営 業 利 益	連 結 経 常 利 益	連 結 当 期 純 利 益	1 株 当 た り 連 結 当 期 純 利 益
前回発表予想 (A)	百万円 1,027	百万円 485	百万円 474	百万円 284	円 銭 <u>136.52</u>
今回修正予想 (B)	1,049	524	633	388	<u>177.89</u>
増 減 額 (B - A)	21	39	158	103	
増 減 率 (%)	2.1	8.0	33.4	36.2	
(参考) 前期連結実績 (平成 25 年 12 月期)	520	228	266	176	<u>119.53</u>

【訂正後】

1. 平成 26 年 12 月期通期連結業績予想数値の修正 (平成 26 年 1 月 1 日～平成 26 年 12 月 31 日)

	連結売上高	連 結 営 業 利 益	連 結 経 常 利 益	連 結 当 期 純 利 益	1 株 当 た り 連 結 当 期 純 利 益
前回発表予想 (A)	百万円 1,027	百万円 485	百万円 474	百万円 284	円 銭 <u>27.30</u>
今回修正予想 (B)	1,049	524	633	388	<u>35.58</u>
増 減 額 (B - A)	21	39	158	103	
増 減 率 (%)	2.1	8.0	33.4	36.2	

(参考) 前期連結実績 (平成 25 年 12 月期)	520	228	266	176	<u>23.91</u>
--------------------------------	-----	-----	-----	-----	--------------

(注) 当社は、平成 26 年 5 月 2 日付で、普通株式 1 株につき 200 株、及び平成 27 年 1 月 1 日付で、普通株式 1 株につき 5 株の割合で株式分割を行っております。これに伴い、1 株当たり当期純利益につきましては、前連結会計年度の期首に株式分割が行われたと仮定して算定しております。

なお、平成 26 年 9 月 11 日において公表した「平成 25 年 12 月期 (実績)」及び「平成 26 年 12 月期 (予想)」の 1 株当たり当期純利益につきましては、平成 27 年 1 月 1 日付の株式分割調整前の数値であり、それぞれ以下の通りであります。

平成 25 年 12 月期 (実績) 119.53 円

平成 26 年 12 月期 (予想) 136.52 円

以 上